
L’accueil téléphonique

Les locaux

L’accueil physique du personnel paramédical

Les rendez-vous

69%

97%

98%

98%

96%

99%

93%

Numéro unique mémorisé

Facilité à avoir un interlocuteur

Courtoisie de l’interlocuteur

Clarté et précision des réponses

Agréables et accueillants

Propres

Signalétique claire et lisible

Résultats de l’enquête de satisfaction « Espace santé »
28% de participation à l’enquête électronique du 7 au 18 octobre 2013, sur 6 400 invitations envoyée sur la messagerie de l’entreprise (échantillonnage selon matricule).

• Profil des répondants

• Catégorie professionnelle

• Disciplines consultées

• Satisfaction vis-à-vis des prestations • Consultations dans l’année

• Ancienneté dans l’entreprise

Année 2013

66%

34%

• Information et communication

• Satisfaction globale

Maîtrise

Opérateur
Cadre

Cadre Sup.
2%

35%21%

42%

Moins
de 2 ans

De 2 
à 5 ans

Plus
de 2 ans

Médecine générale

Dentaire (soins, prothèses)

Spécialités

Médecines « douces »

Imagerie médicale (radiologie)

Laboratoire d’analyses

68%
37%

53%

4%

28%

30%

Plus de 5 fois
25%

1 à 5 fois

59%

1 seule fois
15%

Sans réponse
1%

96%

97%Courtoisie

Réactivité efficacité

La consultation
91%

97%

99%

Déroulement de la consultation

Respect de la confidentialité

Respect des règles d’hygiène

82%

82%

38%

Délais de rendez-vous satisfaisant

Respect de l’horaire de rendez-vous

Information en cas de retard

87%
93%

Claires Suffisantes

Satisfait
95%

Peu satisfait
5%

espace santé


